>
> Heh 202 cm?

1
(§°]) = = x 8x 10 x sin (180° - 135°)

:§><8><10><sin45°

1 g
:§x8x10x%_:20\/§(cm2)




o2 oA AB = 9 0 9] Al &)1 .

/AOC = 120°, /ADC = 90°, AO =
12cm € o], AAOC 9] Yo]=?

120°
A — oy
D 12V3cem? @ 24+3cm? 12 cm
@36 V3cm? @ 48+V3cm?
® 60V3cm?

B ,

(‘sﬂ°1):%xmxc_D

CD = 125in60° = 6 V3
whebA] AAOC = % x 12 x 63 = 36 V3(cm?) o|c}.
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1 1 25
= — 1 — = —
QN 2><5>< O><2 >

1
@S:5x4><2:8

1 15
©S<§X5X3—?

1
@S:§x5x4x§:5\/§:8.66

@S:%x4x4x§:4\/§:6.928




7} 45° 91 S A=

au)
o
I
o
i)
my
i)
=l
=
Eh)
2o
)
i)
S
rr
b
10
u
N N,

Z ABCD 9] Yo7} 18 V2em? & o, AC ] Zo|& Fsfolzg},
AD
Bﬁ‘c
[l 3 cm

)zt AC = BD = x 2t
1
x><x><§xsin45°:18\/§

1 2
x2x§x\/7_:18\/§

=72 o x=6v2(cm)




o2 Z18el A oABCD 9] WolE toto]
o 4

1l Zhe Al Eol=h

(AFE ABCDO Hol)=( )em?

cCh "
H =

| 2
> =l 20

B

_ 1
(Al wel) = WA x dAd x 5 xsing

wHbA] 8 x 10 x % x sin 30° = 20( cm?) ©]c}.




6.

D 4, 7, 3V3 @ 4, 7, V29
® 4, V51, 3V3 @ 4, V48, 9
@4 V2. 3V3

B

(1) AM’ =52-32 =16 . AM = MB = 4
(2) AM = BM

LAM =6

x2 =62 +42 = 52

sox = V52

(3)62=x>+32 . x=3V3




e 4 0 & 919 F408 so] 2 93}
e 98 717t 1 Aolth. Qo] F4l 0
o4 2L 919 GAlolw 2 Ue| Wl AB
£ 0] 1 o)E ZA4ste] @k AL 4o
H2]50] 8cm , £ Y2 §Ez]E0] 12cm 2kl
3 o, AB 9] Aol

® 7V5cm @Sﬁcm

@ 10\/gcm ® 11\/50m

B

® 9v5cm

BB — VIZZ =87 = V80 = 45 (em)
AB =2x4V5=28v5 (cm)




29 FHoN A 3em BolA G @] Aol7t sem A u, ©] A
Holk?

D) 257 cm? @ 287 cm? ® 327 cm?

@ 367 cm? ® 387cm?

dH A AH = 4(cm) O|BER r =
V32 + 42 = 5(cm)

m2tA, ¥ 0 9 Wols 7 x5 =
25n( cm?)
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10.

83} Zo] AABC oA 21 Q9] A
1 O oA Al Hof| = =412] Zo]r}
Z-& uf, BC 9] dol& oot

=
3

o> dlo

e
n

i

\VARR 4
0
L

10

Ao FAAA Fofl HH S410] dolrt o I deol do|
Zromg AABC & A4+




11, Th& T3 Zo] 959 o]zt 30m 91 4 O of Pshs 347t

—

gel olg Fohm?

D 1350 cm? @ 1350 V2 cm? @1350 V3 cm?

@ 2700 cm? ® 2700 V2 cm?

%x30x30xsin60°x6
V3

1
=-Xx30x30Xx — X6
2 2

= 1350 V3 (cm?)

VA
\"7

C—D




12. ThST 2 AABC ol A AR A
o] Z0]:=?

@® 4(V3-1)cm @ 5(V3-1)cm ® 6(V3-1)cm
@7(«/3— Dem  © §(V3-1)em

8

14

AH
tan(90 0121 30°) + tan(90° — 45°)

~ tan60° + tan 45 °
14

RV

= % = 7(V3-1)(cm)




13.

the up= o] Yolrzt 103 et o o,

o] nEE gk He] dole?

® v @25 @35
@ 4v5  ® 55

(MFE R Ho]) = x x x x sin(180° — 120°)°

‘/;x? =103

x2 =20
~x=2v5




14.

the 1Y 2ol FAlo] 2L & Ao A OP 7}
L% 9 ¢

@D 13cm @ 14cm ® 15cm @16cm

2o 3t gt

7b 2L it b Fe T e s

® 17cm

OT = 6(cm) ©]2 /OTP = 90° o] & PT =
V100 - 36 = V64 = 8(cm) ©]tt.
w2tA PQ = 2 x 8 = 16(cm) ©]th.

102 - 6% =




15. o5 J™N4 F € 0, 0 & 4
= 2T AT 55 AB 7H A

A
M el 4] W O = 7, RO — 4, 1‘4\\
|

LOAQ = 90° ¥ 1], ZEF AB 9 *’
Zo]=9
B
@ 8 @ 221 ® 56 V21
56 V65 80 V89
@ 65 © 89

~&B

00" = V72 + 42 = 65, A

AB1OO’ , AM = BM P

AAOO’ OA] VBBXAM = 4 7 LA
m:286\é@

Cam . 28V65 56 V65 B

. AB = o5 X2 = 65




16. o= 1€y Zo] S AB= Y0 9

2w, o] o] WAE0] Lol

=
=

AO = x2t ot¥

x? =82+ (x—4)2

x> =64+ x>-8x+16
8x = 80

2. x = 10(cm)




17. o= J2™3 2ol drge] E7] utHo] gle ), o] E7]¢] A5

dol=?

TIRA

2 =82+ (r—4)?

r?2 =64+r>-8r+16
8r =80

Sor=10
e E7]9] 2|29] Aol 2 x 10 = 20 |t}




18. o= 1™ 0 oA x 9 Zol& F3toiet,

1
§x = V132 -52 = V144 = 12
Sox=2x12=24(cm)




19. g 1o A AD = 8cm, CD = 3em & ®l, ¥ O 9] w2 £ 9]
Aol&?
® %Cm @ 12cm ©) %cm
2
@ %cm ® ;cm

OA = x 7 314 AOAD 9| A
x? =82+ (x-3)2

X =64+x%-6x+9

6x =173

webA] v = = (com) ole.




20. & 183} Zo] AB = BC ¢l o]5#AZH ABC 9|4 BC = 6em
, OM = V3em ¢ @, ACOB ©] Y o|& Fstofet.

AB = 6cm, BM = 3cm, CM = V36 -9 = \/ﬁz?nx/g(cm)
ACMB:3X3\/§X%: %g(cnﬂ)
AOMB = 3 x ﬁx%: %g(ch)
ACOB = %g - %g = 3V3(cm?)




21.

the 24 LCAD = 45°, /DAB = 30°,
AB =9 ¥ o, BC o] Ao|& Folofzt.

®§(1+\/§) @%(14—\/3)
@5(1+\/§) @5(1+\/§)
@sw

B

AABD ©| 4] AD = 9cos 30° = g V3

.-.C_D:ﬁ:g\ﬁ

BDZQSIH3O°=§

. BO=BD+CD=2+2v3="2(1+ )
2 2 2




22. o5 2”3 2o 2H40] 200m /1 F 21E0] AUtk 9F0] e AE9)
Z/golA o Aee 8 2 4xke 60° o] o 2 Aee

=e S
45° 4w, o5 A= 9] EolE Fohot

C

L]

L]

L]

/60" (][]

00 800

HE HN

A ~200-"B

@ 200m @ 200 (1+ v2)m
@200(1+ V3)m @ 200 (1+ V5)m

® 200 (1+ V6)m

B ~

BH = 200(m), DH = 200(m)

CH = tan60° x DH
= V3 %200 = 200 V3(m)
. BC =BH+CH
=200 + 2003
=200 (1+ V3) (m)

C

DA60°

45° H[\
200
450/
A ~200-"B




23.

ths 193 22 0ABCD 9] Ho]
& Totoiet

i
3]

\VARR 4
0
L

56 V3 cm?

B

AABC=1x4«/§><8xsin30°
1
=§><4\/§X8x§=8\/§(cm2)

AACD = % X 12 x 16 X sin 60 °

1 3
=§><12x16><‘/7_=48x/§(cm2)

DABCD = AABC 4 AACD
=83 +48V3 =563 (cm?)




24.

@D 245 @ 345

® 26

AB = A_H
sin 45°

36 (m) ot

H A oA BC o Hdd =49
2 H & S5tH AACH 94 AH

V3

A_(7sin(5()°:<s><7 =33 (m)
whekA AABH oA

= 3V3 x V2

i




25. o ™I 22 4749 ABC oA x 9
#H2?

© 25(V3-1)m @ 50m
@50 (V3+1)m @ 100 (V3+1)m
® 150m

B ~
A
\
A5° :‘B

1
/

. 0° 45°
100m’C H
tan45° = C—H

X

- CH = xtan45°
BH = xtan60°
BC=BH-CH = xtan60° — xtan 45°
x(tan 60 ° — tan 45 °) = 100
100

= tan 60 ° — tan 45 °
100




